

美国社交媒体生存环境恶化

投资者抛售股票

美国 Snap 公司 24 日警告,美国社交媒体生存环境恶化。这番言论促使投资者抛售一众美国社交媒体股票。

Snap 公司首席执行官埃文·施皮格尔当天告诉员工和华尔街人士:“宏观环境恶化的程度和速度,超出我们 4 月发布本公司第二季度业绩指引时的预期。”

Snap 当时预期,其第二季度业绩将下滑 20% 至 25%。

施皮格尔这番言论震动数字广告行业,促使投资者抛售相关股票。投资者担心,数字广告客户可能出于对美国宏观经济环境的担忧,削减广告营销开支。

作为“阅后即焚”照片分享应用程序的母公司,Snap 股价当天暴跌 43.08%,报收于每股 12.79 美元,创 2020 年 3 月以来最低。

另外,“脸书”和“照片墙”母公司“元”的股价当天下跌将近 8%,“拼趣”股价下

跌超过 20%,“优兔”和“谷歌”母公司“字母表”股价下跌 5%,“推特”股价下跌 5%。

其中,推特股价较特斯拉首席执行官埃隆·马斯克最初收购要约所提每股 54.2 美元购买价下跌将近 35%。

JMP 证券分析师团队在研报中指出,宏观经济困境可能席卷数字广告行业每个角落,而随着企业削减广告支出,数字广告支出面临的被削减风险更大。

另一些分析师认为,经济逆风可能从数字广告行业外溢至整个广告行业。

富国银行分析师布赖恩·菲茨杰拉德在研报中写道:“整个广告市场衰退的可能性貌似增加。”

JMP 证券分析师安德鲁·布恩 24 日下调 Snap 目标价,称“广告业环境正在恶化,我们无法断言现在已到底部”。

新华社专特稿



俄财政部下调外汇收入强制结汇比例

5 月 24 日,在俄罗斯首都莫斯科,行人经过一家外汇兑换点。俄罗斯财政部网站 23 日发布消息说,将俄罗斯出口所得外汇收入强制结汇为卢布的比例从 80% 下调至 50%。

新华社发

美国 7 天日均新增新冠确诊破十万

美国新冠确诊病例近期再次激增,7 天日均新增确诊病例超过 10 万例,达到 2 月中旬以来最高水平,住院人数同样增加。

美国卫生专家指出,当前疫情形势下,人们更容易感染新冠病毒,呼吁民众不要低估疫情严重程度。

美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示,美国 7 天日均新增确诊病例最近两周激增,9 日为大约 7.6 万例,23 日增至接近 10.9 万例,是 2 月中旬以来最高水平。

美联社报道指出,由于居家检测阳性病例和无症状病例大多不报,实际感染人数可能远高于上述数据。美国华盛顿大学一个研究小组根据新冠预测模型估算,只有 13% 的感染病例上报至美国卫生部门。

专家警告不要轻视疫情

眼下,美国东北部疫情最为严重,全美超过三分之一人口生活在由美国疾病控制和预防中心划定的疫情高风险区。

“人们可能低估了新冠疫情的流行程度,”约翰斯·霍普金斯冠状病毒资料中心公共卫生专家克里斯特尔·沃森说,“我认为外面的病毒比我们意识到的更多,人们比自己预想的更有可能暴露并感染病毒”。

夏威夷一度是美国新冠感染率

最低的州之一,但最近感染率飙升

至全美第二,仅次于罗得岛州。

夏威夷州新增确诊病例连续 8 周攀升,

住院和死亡病例同样增加。由于居

家自测阳性结果不计入官方数据,

夏威夷卫生部门估算,实际感染人

数可能是当前数据的 5 倍或 6 倍。

不过,疫情蔓延没有阻挡游客涌向夏威夷海滩。当地一家旅游公司老板娅玲·菲舍尔说,“到现在我们也很忙,没有任何人取消”。夏威夷 3 月取消了针对游客的所有防疫限制措施。

夏威夷是美国最后一个取消强制“口罩令”的州,但还是全美唯一一个要求公立学校学生室内戴口罩的州。面对近期病例激增,夏威夷大学决定 25 日起再次要求室内戴口罩。

在美国东北部一些学区,比如宾夕法尼亚州费城市和罗得岛州普罗维登斯市已经重新恢复强制室内“口罩令”。

美国是全球新冠疫情最严重的国家,疫情暴发以来,累计新冠死亡人数已经超过 100 万。

新华社专特稿

白俄罗斯国产猴痘检测系统将问世

新华社北京 5 月 25 日电 综合新华社驻外记者报道:斯洛文尼亚、阿联酋和英国的苏格兰 24 日分别报告当地首例猴痘确诊病例。白俄罗斯卫生部 24 日说,白将在 6 月中旬开发出用于检测猴痘的国产测试系统。

斯洛文尼亚国家公共卫生研究所 24 日说,该国发现首例猴痘确诊病例。这名患者是从西班牙加那利群岛来斯洛文尼亚的男子。据斯洛文尼亚微生物学和免疫学研究所当天透露,检测证实男子感染了猴痘病毒的西非分支,症状较为温和。

斯国家公共卫生研究所传染病中心负责人马里奥·法凡格尔说,已向世界卫生组织和欧洲疾病预防与控制中心通报情况。

阿联酋卫生和预防部 24 日通过

社交媒体发文确认,该国发现首例猴痘确诊病例。患者是来自西非某国的 29 岁女子,目前已得到必要的医疗护理。有关部门正采取一切必要措施对患者的密切接触者进行调查、检测和监控。

英国卫生安全局 24 日说,苏格兰公共卫生局 23 日确认当地首例猴痘确诊病例,使英国近期猴痘确诊病例数升至 71 例。截至 23 日,威尔士和北爱尔兰尚未发现猴痘病例。英国卫生安全局表示,尽管有更多病例被发现,但其对英国人构成的威胁仍较低。

英国卫生安全局健康保护小组正在联系确诊病例的高风险接触者,并建议那些经过风险评估且目前健康状态无异常的人在家隔离。

该局还向确诊患者的密切接触者提供天花疫苗 Imvanex,以降低有症状感染和重症的风险。

白俄罗斯卫生部副部长塔拉先科 24 日对白媒体说,白俄罗斯将在 6 月中旬开发出用于检测猴痘的国产测试系统。他表示,虽然目前猴痘输入白俄罗斯的风险很小,但白卫生部加强了口岸的检疫控制措施。

猴痘是一种病毒性人畜共患病,猴痘病毒可通过密切接触由动物传染给人,虽不易发生人际传播,但与感染者密切接触也可能感染。人感染猴痘的初期症状包括发烧、头痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴结肿大等,之后可发展为面部和身体大面积皮疹。多数感染者会在几周内康复,但也有感染者病情严重。

拜登支持率跌至新低

路透社和益普索集团 24 日发布的最新民意调查结果显示,美国总统约瑟夫·拜登的支持率跌至 36%,创下他上任以来新低。

民调结果显示,拜登所获支持率较前一周的 42% 下跌 6 个百分点,59% 被调查的美国民众不满他的执政表现。

去年 8 月以来,拜登所获支持率一直低于 50%。

根据最新民调,拜登在民主党籍人士中的支持率由上周的 76% 跌至 72%,显示他在党内人气下滑;另外,仅 10% 的共和党籍人士认可拜登执政表现。

最新民调采取线上调查方式,获 1005 名美国成年人回复,包括 456 名民主党籍和 358 名共和党籍人士。

眼下美国经济面临通胀高企、劳动力短缺、供应链中断、外部需求下降等多重挑战。今年以来,油价飙升、物价上涨、奶粉短缺等情况大大加重美国民众生活压力。

美国媒体本月 4 日发布的一项民调结果显示,美国民众认为当前国家经济状况为 10 年来最糟,多数人认为拜登政府的政策有损经济,政府抑制通胀不力。

新华社微特稿

一名伊拉克移民谋划行刺小布什

美国司法部门 24 日说,一名移民美国的伊拉克男子谋划行刺美国前总统乔治·W·布什,即小布什,以报复后者发动伊拉克战争,造成伊拉克分裂和大批伊拉克人死亡。

这名男子名为谢哈布·艾哈迈德·谢哈布·谢哈布,现年 52 岁,先前被美国联邦调查局逮捕,法官 24 日下令不得保释。

美联社援引起诉书内容报道,谢哈布两年前持旅游签证抵达美国,在美期间申请政治避难。2021 年 4 月开始,联邦调查局通过线人掌握谢哈布的行刺计划。谢哈布告诉线人,他在伊拉克期间参与杀死美军士兵,他与一些伊拉克人希望杀死小布什,因为后者“对大批伊拉克人之死和伊拉克四分五裂负有责任”。

谢哈布计划帮助多名伊拉克人从墨西哥潜入美国,一起刺杀小布什。美国《福布斯》杂志网站报道,谢哈布说自己属于一个名为“先驱”的组织,由一名身处卡塔尔的人领导,后者是伊拉克前总统萨达姆·侯赛因的飞行员,最近死亡。谢哈布称,一名参与刺杀计划的人与极端组织“伊斯兰国”有关联,准备从墨西哥潜入美国。

谢哈布受到多项罪名指控,如被定罪,最高可能被处以 30 年监禁。

小布什的发言人就谢哈布被捕回应称,小布什对负责保卫政要的美国特工处及执法和情报部门“信心十足”。

据新华社电

企图实施自杀式袭击“伊斯兰国”成员被捕

新华社伊斯坦布尔 5 月 24 日电(记者王峰)土耳其媒体 24 日报道,土耳其警方当天在伊斯坦布尔逮捕了 1 名企图实施自杀式袭击的极端组织“伊斯兰国”成员。

土耳其 NTV 电视台报道说,伊斯坦布尔警察局情报和反恐部门接到线报,称有“伊斯兰国”成员将在伊斯坦布尔实施自杀式炸弹袭击,警方随后展开抓捕行动。这名嫌疑人在伊斯坦布尔小切克梅杰区被抓获。嫌疑人拥有外国国籍,国籍尚未获悉。警方在突袭中还查获了很多涉恐材料。

据媒体报道,土耳其安全部队今年已阻止了 12 起“伊斯兰国”的自杀式袭击企图。自 2015 年以来,土耳其遭受了一系列恐怖袭击,导致 300 多人丧生。